

Уважаемые охинцы, дорогие земляки!

Двадцать шесть лет назад, 28 мая 1995 года, произошла одна из самых страшных трагедий в истории Сахалинской области: в результате разрушительного землетрясения, не стало поселка Нефтегорск, жертвами землетрясения стали более двух тысяч наших земляков.

Нефтегорская трагедия стала нашей общей невосполнимой утратой, нашей неиссякаемой болью, которая не утихает со временем.

Но Нефтегорск олицетворяет собой не только боль. Тогда, в 1995 году, он стал символом стойкости и самоотверженности. Круглые сутки трудились, разбирая завалы и помогая раненым, добровольцы, спасатели и медики. Люди работали, невзирая на усталость, на отсутствие сна, на тяжелейшее нервное напряжение.

Благодаря мужеству оставшихся в живых жителей поселка, всех, кто пришел на помощь пострадавшим, удалось спасти жизнь сотням людей.

У нефтегорской трагедии нет срока давности в нашей памяти, в истории Сахалинской области, в жизни выживших нефтегорцев. 28 мая навсегда будет днем памяти и скорби по нашим землякам, чьи жизни унесла жестокая стихия.

Администрация муниципального образования городской округ «Охинский»

Собрание городского округа «Охинский»

Вечная память жертвам нефтегорского землетрясения

Автор: Пресс-служба
28.05.2021 09:04
